

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради про проведення публічного громадського обговорення шляхом електронних консультацій з громадськістю проєктів документів державного планування:

Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року (далі Стратегія-2030);

Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року (далі – План заходів);

та звіту про їх стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт про СЕО).

Питання, щодо якого проводиться збір пропозицій: забезпечення громадського обговорення проєктів документів стратегічного розвитку Кропивницької міської територіальної громади.

Мета проведення консультацій з громадськістю: збір пропозицій від мешканців громади для опрацювання та можливого врахування думки громади при прийнятті стратегічних документів: Стратегії-2030, Плану заходів та Звіту про СЕО.

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони: громадськість міста, представники інститутів громадянського суспільства, депутатський корпус, представники бізнесу, наукове середовище, засоби масової інформації.

Можливі наслідки для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін: можливість врахування/включення пропозицій при прийнятті стратегічних документів: Стратегії-2030, Плану заходів та Звіту про СЕО.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.

Пропозиції до Стратегії-2030 та звіту про СЕО надаються у довільній формі.

Пропозиції до Плану заходів - за встановленою формою та з урахуванням вимог та критеріїв:

- **Ідеї проєктів мають відповідати переліку основних завдань, сформульованих згідно з визначеними стратегічними та оперативними цілями, що визначені у проєкті Стратегії-2030** https://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/Strategia-2030/rob-proekt_2030-04-11-2024.pdf
- **Проектні ідеї мають характеризуватись реалістичністю їх реалізації; організаційною спроможністю, зокрема наявністю достатніх людських та технічних ресурсів; фінансовою забезпеченістю.**
- **Проектні ідеї мають бути спрямовані на досягнення загальних суспільних вигод для жителів громади.** Отримувачами таких вигод не можуть бути окремі фізичні або юридичні особи.
- **Потенційний проєкт має бути реалізований у строк до 2030 року.**

- **Пропозиції ідей проєктів мають бути представлені у формі технічних завдань реалізації проєктів місцевого розвитку:**

ФОРМА ПРОПОЗИЦІЇ ПРОЄКТНИХ ІДЕЙ

ФОРМА ТЕХНІЧНОГО ЗАВДАННЯ реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання				
2	Назва проєкту місцевого розвитку				
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	<i>(зазначається порядковий № і зміст Основного завдання із додатку 1)</i>			
4	Мета проєкту				
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	<i>(зазначається громада, або мікрорайон, або вулиця чи територія закладу тощо)</i>			
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	<i>(діти, студенти, доросле населення працівники галузей, інші категорії населення, інвестори, туристи, спортсмени)</i>			
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту				
8	Основні заходи проєкту	<i>(підготовка документації, будівель, земельних ділянок, сценаріїв, відбір учасників, проведення заходів, впровадження, реконструкція, будівництво тощо)</i>			
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	<i>(створено, виконано, збудовано, впроваджено тощо)</i>			
10	Період реалізації проєкту				
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
	бюджет громади				
	обласний бюджет				
	державний бюджет				
	інші джерела (зазначити)				
12	Відповідальні виконавці				

Строк подання пропозицій та зауважень: до 01 грудня 2024 року.

Контактна особа: Бала Аліна, тел. 095-762-82-83, Кропивницька міська рада, департамент з питань економічного розвитку, strategy2030@krmr.gov.ua

Оприлюднення результатів обговорення: до 05 січня 2025 року.

